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Магазин «Ябко» оштрафували на пів мільйона
гривень за сірий імпорт техніки Apple

Львівський окружний адміністративний суд розглянув справу за позовом
Товариства з обмеженою відповідальністю «СПЕШЛТЕХ» (яке здійснює комерційну
діяльність, зокрема, під брендом магазину «Ябко») до Головного управління ДПС у
Львівській області. Представники торгової мережі намагалися визнати
протиправними та скасувати податкові повідомлення-рішення, проте суд прийняв
сторону фіскальної служби.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 380/8707/25. Судове рішення було проголошене 29 травня 2026 року.

Що виявили податківці під час раптової перевірки?

У листопаді 2024 року Головне управління ДПС у Рівненській області провело
фактичну перевірку магазину «Ябко», розташованого у місті Рівне (ТРЦ «Злата
Плаза», вул. Олександра Борисенка, 1). Підставою для візиту інспекторів стала
внутрішня доповідна записка та аналітична інформація ДПС України. Йшлося про
ймовірні порушення при реалізації преміальної техніки марки Apple, яка могла
потрапити на територію України нелегально — без митного оформлення та сплати
податків.

За результатами перевірки податківці зафіксували серйозні порушення:

Читайте по темі: Токіо впроваджує штрафи на 2000 єн за сміття на вулицях через
наплив туристів

Товарний хаос: У торговій залі виявили техніку на загальну суму 369 548,00
грн без будь-яких первинних документів, що підтверджували б її легальне
походження та бухгалтерський облік.

Торгівля «повз касу»: Згідно з даними Системи обліку даних РРО,
безпосередньо під час перевірки магазин устиг продати технічно складних
побутових товарів на суму 163 688,88 грн — так само без належного
документального оформлення.

Приховування даних: Менеджмент магазину відмовився надати податківцям
повний пакет документів, зокрема детальні виписки по еквайрингу
(безготівкових платіжних терміналах) у розрізі проведених транзакцій.

На підставі цього акта податкова служба 14 січня 2025 року винесла два рішення:
наклала штраф у розмірі 533 236,88 грн (за порушення правил обліку товарних
залишків) та символічний штраф у 2 040,00 грн (за ненадання документів).

Позиція підприємства: «це наші внутрішні переміщення»

Юристи ТОВ «СПЕШЛТЕХ» звернулися до суду, вимагаючи повністю скасувати
півмільйонні штрафи. Вони висунули три ключові аргументи:

1. Перевірка нібито була незаконною, а наказ про її проведення мав процедурні
недоліки.

2. Весь наявний у рівненському магазині товар не є «сірим», оскільки компанія
виписала внутрішні накладні на переміщення техніки з головного складу до
цієї торгової точки.

3. Ці внутрішні накладні містили всі базові реквізити, передбачені профільним
Законом України «Про бухгалтерський облік».

Висновки суду та остаточний вердикт

Суд прискіпливо вивчив аргументи сторін і повністю відхилив доводи комерсантів,
сформулювавши чітку юридичну позицію:

Щодо законності дій ДПС: Наказ на перевірку повністю відповідав нормам
Податкового кодексу. Навіть інформація з відкритих джерел про можливі
порушення є законним приводом для контролю.

Щодо внутрішніх накладних: Суд наголосив, що папери, які компанія
виписала сама собі для перевезення коробок між власними філіями, не є
документами, що підтверджують легальне походження товару від первинного
постачальника. Вони не замінюють собою чеки, інвойси чи прибуткові
накладні від виробника або дистриб’ютора.

Строгий облік: За законом (п. 12 ст. 3 Закону про РРО), легальні документи на
товар мають лежати на прилавку або в касі саме на момент початку
перевірки. Якщо їх привезли чи «намалювали» пізніше — це автоматичний
штраф.

Вердикт суду: Львівський окружний адміністративний суд ухвалив рішення
повністю відмовити ТОВ «СПЕШЛТЕХ» у задоволенні позову. Штрафні санкції
податкової служби на загальну суму понад 535 тисяч гривень визнано повністю
законними та обґрунтованими.
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